

## 我市举行“百名下肢残疾人行走无障碍”活动启动仪式

# 义肢助残让他们“走”上幸福路



□记者 姬慧洋 文/图

本报讯 6月11日,我市“百名下肢残疾人行走无障碍”活动启动仪式在市残联会议室举行,来自川汇区、商水县、淮阳县的肢体残疾人代表和爱心人士等50余人参加活动。

“妈妈,我真的可以像普通小朋友一样跑起来、跳起来?”在市残联辅具中心办公室外,来自商水县的小东宝(化名)兴奋地说。十分钟后,在工作人员帮助下,小东宝穿上了适配好的义肢。随后,他缓缓站立,迈开走向的幸福第一步(如图)。

“我们计划在3天内完成全市121名肢体残疾人的义肢适配工作,其中,6月11日为川汇区、商水县、淮阳

县肢体残疾人集中适配时间,6月12日为沈丘县、太康县肢体残疾人集中适配时间,6月13日为扶沟县、西华县肢体残疾人集中适配时间。”市残联相关工作人员说。

据了解,市残联长期以来高度关注肢体残疾人假肢适配工作,每年都会拿出一定的项目经费用于残疾人的假肢装配。“经过前期的假肢需求普查和筛查,我们为121位缺肢残疾人朋友制作的假肢已全部完成。今后,我们会一如既往地为更多的缺肢残疾人朋友适配更为优质、舒适的假肢,让更多的残障朋友享受到党和政府的关爱。”市残联党组书记李德峰说。

## 工行周口分行多措并举开展廉洁文化宣传教育

日前,工行周口分行组织该行各级管理人员及党员代表走进周口监狱,开展廉洁警示教育活动。活动中,相关人员参观了狱舍等设施,倾听了3名职权犯罪服刑人员的忏悔发言。据了解,此次廉洁警示教育活动是该行开展的廉洁文化主题宣传教育系列活动之一。

为深入推进党风廉政建设,持续强化党员干部和管理人员廉洁从业意识,自觉遵章守纪、廉洁自律、拒腐防变,工行周口分行根据上级行《关于组织开展廉洁警示教育活动的通知》要求,多措并举,开展以通过列表式、清单式对全年的廉洁文化教育以“学观讲行”进行统筹安排,通过召开警示教育大会、邀请市纪委领导开展廉政讲座、观看警示教育片、参观市警示教育基地等一系列警示教育活

动,以案为鉴、以案代训、以案促改,紧盯重点领域和关键环节,把控实质风险,根植廉洁合规文化,引导员工知敬畏、存戒惧、守底线。

在此基础上,该行还逐级开展廉洁合规谈话,利用内部网络、微信群定期提示学习内容、案例案情的警示通报等,持续强化员工的纪律规矩意识,用上级行通报的违法违纪案例和发生在身边的人和事,教育员工尊崇法律法规,珍惜职业生涯,牢牢树立正确的人生观和价值观。

与此同时,通过座谈提问、检查学习记录、问卷考试等方式,激发员工学习热情,检验是否真学真懂,促进廉洁文化教育活动有序开展和扎实落地,坚决杜绝重大案件和风险事件发生。

(简庐)

## 旅客突发癫痫 众人合力救助

□记者 牛思光

本报讯 6月8日,在周口开往广州的K1007次旅客列车上,出行的旅客挤满了车厢。20时35分,列车准备从咸宁车站发车时,对讲机里传来14车厢列车员王平急促的声音:“13车厢98号旅客癫痫病发作!”

就在这时,列车缓缓驶离咸宁站。随后,13车厢列车员夏云华锁好车门,飞快赶到发病旅客身边。当看到发病旅客紧紧咬着其妻子的手指时,夏云华立刻让附近旅客寻找筷子,同时掐住了发病旅客的人中穴。筷子找到后,王平把筷子插入发病旅客口中,避免他咬到自己的舌头。

此时,列车长李珂和值班员代志刚也赶到13车厢。随后,李珂让列车广播员寻找医生,代志刚疏散围观旅客。广播员一遍遍播放寻找医生的通知,但始终没找到医生。

短短40分钟时间里,该旅客的癫痫病发作了3次,其口中的一次性筷子已不起作用。面对这一情况,夏云华一点点地把叠起来的座椅靠背巾塞到该旅客口中。

在众人努力下,发病旅客慢慢睁开了眼睛。随后,夏云华用瓶盖喂他喝水,热心旅客用自己的毛巾为他擦拭额头上的汗珠。看到发病旅客已无大碍,李珂、代志刚、王平、夏云华又投入到各自的工作中。

## 南徐社区表彰“卫生家庭”



6月11日,开发区淮河路办事处南徐社区居委会对评选出的“卫生家庭”进行表彰。据了解,南徐社区共评选出“卫生家庭”50户,其中一等奖10户、二等奖20户、三等奖20户。

记者 王泉林 摄

## 整治坑塘 美化环境



今年以来,商水县通过挖大填小、对外承包、打捆治理等方式,加大对农村废弃坑塘整治,既解决了整治中的资金问题、管理难题,又美化了农村环境,发展了农村经济。截至目前,该县各乡镇已整治废弃坑塘1300余个,增加村集体收入3000余万元。

记者 付永奇 摄